Circulation

Avant le voyage, la consommation moyenne de notre Toyota chargé était de 13 litres/100 km sans attelage et d’environ 15 litres/100 km avec caravane.

C’est à peu près la moyenne que nous avons réalisée tout au long du voyage avec des pics selon le dénivelé (mini 14 litres/100 km – maxi 17 litres/100 km ).

Par contre, à partir du Sud Est de la Turquie (Adana), la consommation a subitement grimpé jusqu’à atteindre des 18 et même 21 litres / 100 km, et ce pendant toute la traversée de la Syrie et de la Jordanie. Ce n’est que revenus à l’Ouest d’Adana, que nous sommes redescendus à des 15 litres / 100 km. Nous avons soupçonné tout un tas de facteurs mais le plus vraisemblable est la mauvaise qualité du gasoil (probablement avec ajout d’eau)… Heureusement que si la qualité n’est pas au rendez-vous, le prix du gasoil, lui, est faible…

Attention au prix du gasoil en Turquie : il est exorbitant !! (voir Perspectives/ prix du gasoil en Turquie).

Attention également aux contrôles de vitesse, ils sont extrêmement fréquents dans TOUS les pays que nous avons traversés (en particulier en Grèce, Turquie et Jordanie), seule la Syrie fait exception. Respectez bien les limitations de vitesse !!

