CARNET DE PASSAGE EN DOUANE

Pour aller en Syrie et en Jordanie, nous devons établir un carnet de passage en Douane pour nos véhicules.

Il s’agit d’une garantie pour les Douanes que les véhicules ne seront pas vendus illégalement dans le pays, sans s’acquitter des taxes d’importation.

Pour établir le carnet de passage en Douane, il nous faut une lettre de caution bancaire  par véhicule (voir modèle dans “CPD Notice complète.pdf”).

Le montant de la caution s'élève a 100% de la valeur vénale  (côte Argus) du véhicule (sauf pour l’Egypte où la caution s’élève à 200%… ce qui nous conduira à renoncer à passer en Egypte).

Nous avons deux véhicules soit une voiture et une caravane et devons établir un carnet de passage en douane et donc une caution bancaire pour chacun d'entre  eux.

ATTENTION :

L’argent doit être disponible.

La Société Générale refuse de cautionner nos PEL (pourtant arrives à échéance depuis longtemps). 

Evidemment, les PEA ne peuvent pas non plus servir de caution (argent non disponible).

Quant à La Poste, où nous avions nos livrets A (argent disponible) : elle n’a pas le droit de faire des cautions.

Par contre, la Poste a la possibilité de bloquer l’argent nécessaire sur les comptes et de faire une attestation vis a vis de l’automobile Club : l’argent ne sera débloqué que sur ordre de l’Automobile Club, au retour. Avantage : même si la rentabilité des livrets A est faible, mieux vaut de l’argent bloqué sur un compte à taux faible que de l’argent qui dort en caution.

REMARQUES :

Les montants des cautions pour chaque pays varient selon les pays d’origine des véhicules.

Des amis suisses on réussit à obtenir leur carnet avec une simple lettre d’engagement qui leur a tenu lieu de caution.

En Jordanie, ils ne demandent pas de carnet de passage en douane pour la caravane mais seulement pour la voiture.

En Syrie, il semble qu’en cas d’absence de carnet de passage, il soit possible d’établir un document provisoire moyennant 40 USD, selon une information orale obtenue à la frontière, mais cette information est à vérifier. On peut raisonnablement tenter sa chance, inutile de perdre son temps à appeler les consulats  pour vérifier, ils sont en général mal renseignés, ou pas à jour (ou l’inverse, enfin il y a toujours un décalage!)
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